

Про розгляд звіту про виконання
Програми підтримки діяльності
органів самоорганізації населення
міста Запоріжжя

Керуючись статтею 91 Бюджетного кодексу України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про органи самоорганізації населення» виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

Затвердити звіт про виконання Програми підтримки діяльності органів самоорганізації населення міста Запоріжжя за 2019 рік (додається).

Міський голова

В.В. Буряк

**Пояснювальна записка до звіту про виконання Програми
підтримки діяльності органів самоорганізації населення міста
Запоріжжя, затвердженої рішенням міської ради від 21.12.2016 №26
за 2019 рік зі змінами**

У місті Запоріжжі в 2019 році налічувалось 231 орган самоорганізації населення, які легалізовано шляхом реєстрації юридичної особи та шляхом повідомлення про заснування.

В ході виконання Програми органи самоорганізації населення активно співпрацювали з:

правоохоронними органами з питання надання характеристик з місця проживання громадян у зв'язку з розслідуванням карних справ;

районними військовими комісаріатами по складанню списків допризовників, врученню повісток, веденню роз'яснювальної роботи з питання служби у Збройних Силах України на контрактній основі;

районними прокуратурами з питань розшуку громадян та уточнення місця проживання;

адміністраціями шкіл з питань складання і уточнення списків дітей дошкільного і шкільного віку з метою формування списків майбутніх першокласників;

податковою інспекцією, щодо вручення квитанцій на оплату земельного податку;

інспекцією з благоустрою міської ради по проведенню рейдів з перевірки санітарного стану кварталів міста;

ветеринарною лікарнею, щодо вакцинації домашніх тварин;

відділом ведення Державного реєстру виборців з питання уточнення персональних даних виборців;

управлінням соціального захисту населення - розповсюдження повідомлень УСЗН про призначення мешканцям субсидій;

службою (управління) у справах дітей міської ради, щодо виявлення неблагополучних сімей;

ПАТ „Запоріжгаз” з питання надання списків громадян, які користуються скрапленим газом;

ТОВ «Вельтум Запоріжжя», щодо вручення платіжних документів на сплату за вивіз твердих побутових відходів;

КП «Водоканал» по відновленню асфальтного покриття та земельних ділянок, на яких проводились ремонтні роботи;

службою 15-80 з питань обривів електромереж та поривів водопроводів, тощо.

Проведено 28 суботників по утриманню в належному санітарному стані території міста та підготовки до сезонних періодів, 14 суботників до «Дня довкілля».

Спільно з районними адміністраціями проведено 14 семінарів-тренінгів з питання залучення громади до участі в конкурсі соціальних ініціатив «Ми-це місто» та конкурсі проектів «Громадський бюджет міста Запоріжжя».

Проведено 24 наради за участю працівників інспекції з благоустрою, районних адміністрацій, комунальних підприємств, інших організацій та служб районів.

На виконання вимог Програми головами квартальних, будинкових, вуличних комітетів щоквартально надавались звіти про проведену роботу до районних адміністрацій міської ради. Всього про проведену роботу впродовж року звітували 204 органи самоорганізації населення. Не надали звіти 27 органів самоорганізації населення. Фінансова підтримка головам таких органів самоорганізації населення не надавалась. Економія бюджетних коштів склала 148,438 тис. грн. та була повернена до бюджету міста. Також було внесено зміни до Програми підтримки діяльності органів самоорганізації населення міста Запоріжжя в частині видатків, затверджених на 2019 рік. Скоригований план склав 1628,137 тис.грн.

За результатами розглянутих звітів головам органів самоорганізації населення міста надано фінансову підтримку в обсязі 1624,965 тис.грн., що становить 99,8 % скоригованого планового показника.

Розбіжність між скоригованим планом та фактичним виконанням – 3,172 тис.грн., пояснюється тим, що вчасно не обрано голову квартального комітету №44 Дніпровського району та припинив звітувати квартальний комітет у Вознесенівському районі (3,161 тис.грн.), а також економією коштів за рахунково-касове обслуговування у сумі 0,011 тис.грн., по Дніпровському, Олександрівському, Комунарському районах.

Голова районної адміністрації
Запорізької міської ради
по Шевченківському району

Ф.М.Маєр

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого
комітету міської ради
№ _____

Звіт

про виконання Програми підтримки діяльності органів самоорганізації населення м. Запоріжжя, яка затверджена рішенням
Запорізької міської ради від 21.12.2016 №26 (зі змінами) за 2019 рік

Мета програми: Створення умов для участі жителів кварталу, вулиці, будинку у вирішенні питань забезпечення здорових, безпечних умов життя для громадян. Забезпечення реалізації повноважень органів самоорганізації населення та сприяння у наданні жителям кварталу, вулиці, будинку відповідних послуг.

Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавці /Найменування завдання	Найменування заходу/Найменування показників виконання завдань	Районні адміністрації Запорізької міської ради	Джерела фінансування (бюджет міста, державний, обласний бюджети, інші)	Одиниця виміру	Передбачено програмою	Виконано	Відхилення
1	2	3	4	5	6	7	8
Районні адміністрації Запорізької міської ради. Завдання 1: Забезпечення органів самоорганізації населення необхідними нормативно-методичними документами; проведення навчання щодо діяльності органів самоорганізації населення міста з метою підвищення правової освіти керівників та активу органів самоорганізації населення.	Підготовка методичних матеріалів; організація семінарів, «круглих столів», конференцій	Районні адміністрації Запорізької міської ради	-	-		-	-
	Кількість проведених семінарів, «круглих столів», конференцій	Районні адміністрації Запорізької міської ради		од	56	56	-
Разом за завданням					56	56	-

<p>Районні адміністрації Запорізької міської ради.</p> <p>Завдання 2: Проведення роботи з мешканцями кварталу, вулиці, будинку щодо утримання території в задовільному санітарному стані, а саме: організація вивезення побутового сміття та проведення розрахунків згідно укладених договорів, ліквідації стихійних звалищ. Представлення інтересів жителів кварталу в межах вимог чинного законодавства. Виконання інших повноважень, передбачених Законом України «Про органи самоорганізації населення»</p>	<p>Фінансова підтримка голів органів самоорганізації населення</p>	<p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Дніпровському району</p>	Бюджет міста	тис.грн	303,583	301,653	1,930
		<p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району</p>	Бюджет міста	тис.грн	53,788	53,788	-
		<p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району</p>	Бюджет міста	тис.грн	235,940	234,700	1,240
		<p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району</p>	Бюджет міста	тис.грн	248,758	248,757	0,001
		<p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Шевченківському району</p>	Бюджет міста	тис.грн	430,824	430,824	-
		<p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Заводському району</p>	Бюджет міста	тис.грн	150,340	150,340	
		<p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Комунарському району</p>	Бюджет міста	тис.грн	204,904	204,903	0,001
<p>Кількість органів самоорганізації населення, головам яких надано фінансову підтримку</p>	<p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Дніпровському р-ну</p>	Бюджет міста	одиниць	40	39	1	
	<p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району</p>	Бюджет міста	одиниць	7	7	-	
	<p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району</p>	Бюджет міста	одиниць	35	30	5	

	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району	Бюджет міста	одиниць	36	25	11
	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Шевченківському району	Бюджет міста	одиниць	66	56	10
	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Заводському району	Бюджет міста	одиниць	20	20	-
	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Комунарському району	Бюджет міста	одиниць	27	27	-
Всього органів самоорганізації населення				231	204	27
Разом витрати за завданням 2				1628,137	1624,965	3,172
Разом витрати за програмою				1628,137	1624,965	3,172

Голова районної адміністрації
Запорізької міської ради
по Шевченківському районі

Ф.М.Маєр

Керуючий справами виконкому ради

Р.А.Омельянович